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 درجة( 20)                  الجزء الأول: التكنولوجيا

 درجات ( 5)                          دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي: ضعالسؤال الأول: 
 جميع ما يلي من أغراض استخدام البكرات حديثاً ما عدا  .1

 تقليل الجهد المبذول للرفعج.  توصيل الحركة من جهة لأخرى ب.  عدم تغيير اتجاه القوةأ. 
 مصدر ضوئي مصنوع من مواد تبعث الضوء عندما يمر فيه تيار كهربائي .2

 الترانزستورج.  الصمام المفرغب.  الثنائي الباعث للضوءأ. 
 تقاس قيمة المقاومة الكهربية في الدارات الإلكترونية بوحدة .3

 الأومج.  الفولتب.  الأمبيرأ. 
 القطعة الإلكترونية التي تستشعر في دارة الاستشعار  سمىت .4

 الثنائي الباعث للضوءج.  الترانزستورب.  المجسأ. 
 نظاماً عندما يجمع نظام للبكرات بين النظام الثابت والمتحرك يسمى  .5

 مركبا  ج.  متحركا  ب.  عاديا  أ. 
 درجات ( 5)               :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع علامة ) السؤال الثاني:

    .بدأ النقل في بداية الأمر بواسطة استخدام العجلات المطاطية ( ) .1
 . وانتشال الماء من البئر استخدم الإنسان البكرة في رفع الأحمال ( ) .2
 .يكون محور البكرة في النظام المتحرك حر الحركة ( ) .3
 .كلما زادت قيمة المقاومة تقل شدة التيار المار بها ( ) .4
 .يعمل الترانزستور كمفتاح أو كمضخم للجهد أو كمضخم للتيار في الدارات الإلكترونية ( ) .5

 درجات ( 5)                             الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين: السؤال الثالث: أكمل
 يمكن توصيل الدارات الإلكترونية في المدارس والجامعات بدون استخدام اللحام على لوحة ............ (1
 .سمى ..........أداة ميكانيكية على شكل عجل تدور حول محور ثابت يلتف حولها حبل أو حزام أو جنزير ت (2
 يزيد الجهد المبذول لرفع الثقل كلما كان عدد البكرات المستخدمة ........ (3
 .على أطرافها هي ............... وصلمتحريك الذراع البقيمتها ب التحكميمكن التي مقاومة ال (4
 .................. يصنع الترانزستور من ثلاثة شرائح من مادة (5

 درجات ( 3)                                    :المصطلح الدال على العبارات التاليةاكتب : رابعالسؤال ال
 )                  ( اللبنة الأولى في علم الإلكترونيات . (1
 )                  ( مصدر الجهد الكهربي والذي يغذي الدارة بالتيار اللازم . (2
 .كترونية على تقديم معلوماتللإا نظمةلأمقدرة الدرات وا)                  (  (3

 ( تاندرج)                                                    :اكتب دلالة كل من الرموز التالية: خامسالسؤال ال
 

            ).....................(                                              ).....................( 
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 درجة( 20)                  الجزء الثاني: الحاسوب
 درجات ( 5)                           السؤال الأول: ضع/ي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:

 أول خطوة لتنصيب برنامج سكراتش هي ................ : (1

 ج. فتح برنامج سكراتش  Scratch Offline Editorب. تحميل  Adobe AIRأ. تحميل 
 من أمثلة لغات البرمجة.....................: (2

 ) أ + ب (ج.  لغة سكراتشب.  لغة جافاأ. 
 :منطقة....................  تتجمع المقاطع البرمجية في (3

 المنصةج.  البرمجةب.  الكائناتأ. 
 :..................المقطع البرمجي نضغط إشارة لتشغيل (4

 ج.  ب.  أ. 
  إزالة خط سيره. خط سيره بأشكال هندسية مختلفة أوهي أداة تستخدم مع الكائن أثناء حركته على المنصة لرسم ......... (5

 القلمج.  الرسامب.  القطأ. 
 درجات ( 5)            :غير الصحيحةأمام العبارة )×(  ( أمام العبارة الصحيحة وعلامةضع/ي علامة ) السؤال الثاني:

    .تحوي جميع الكائنات في المشروعالتي  المنطقةالمنصة هي  (  ) .1
 . المصدر رسومية مجانية مغلقةلغة تعد لغة سكراتش (  ) .2
 .يمكن تغيير القيمة في اللبنة لتغيير عدد الخطوات التي يتحركها الكائن(  ) .3
 .للفأرةالأيمن  غط عليها بالزريتم تنفيذ اللبنة بالض ( ) .4
 تعمل لبنة )                 ( عكس لبنة  )            (. ( ) .5

 درجات ( 5)                             السؤال الثالث: أكمل/ي الفراغات بالكلمة المناسبة مما بين القوسين:
 (اتجـاه الكائن         -كائن جديد     - درجة( 90)اليمين - البرمجي مقطعال  - )

 يتم إدراج ................... في برنامج سكراتش.  ( عند الضغط على أيقونة )    (1
 .......................... متجه نحوالكائنات، فإنه يكون مكتبة الكائن من إدراج عند  (2
 ......................( تكافئ لبنة                          لبنة ) (3
 المحددة.القيمة  حسب المنصةداخل (  تتحكم بـ...................                       لبنة ) (4
 .متصلة مع بعضها البعض تقوم بالتحكم بالكائناللبنات المجموعة من عبارة عن  ............................ (5

 درجات ( 5)                            (:     : وفق/ي بين البند في العمود )أ( وما يناسبه في العمود )بالرابعالسؤال 
 العمود ) ب ( العمود ) أ (

   ()    لبنة تسمح بالتحكم باللون من خلال )قيمة رقمية(. (1
  (   ) .تجعل الكائن يتحرك للخلفلبنة  (2

  ()    .من الانقلاب رأسيا الكائنمنع لبنة ت (3
  ()    .المنصةمنع خروج الكائن من لبنة ت (4
  (   ) لبنة تسمح بالتحكم باللون حسب )اختيار لون(. (5

 خالص التمنيات بالنجاح والتفوق 


